



Contrato



ERRATA

Na publicação do dia 10 de junho de 2024, Ano II, Edição nº 00159, Caderno 1, página 004 no Diário Eletrônico, referente ao "EXTRATO DE CONTRATO N° 017/2024", objetivando a aquisição de material médico hospitalar para atender a demanda da Policlínica de Saúde da Região de Irecê/BA. Onde se lê "Valor Global: R\$ 35.130,00 (trinta e cinco mil cento e trinta reais)" leia-se "**Valor Global: R\$ 55.670,00 (cinquenta e cinco mil seiscientos e setenta reais)**".